



दण्डकारण्य समाचार

जगदलपुर व रायपुर से एक साथ प्रकाशित

जगदलपुर, मंगलवार 13 मार्च 2018

वर्ष 60 अंक 57

पृष्ठ 12 मूल्य 2.00

प्रधान संपादक - तुषार कांत बोस

प्रभु ने नागरिक उड्डयन मंत्रालय का पदमार संभाला

नई दिल्ली, 12 मार्च (ए।) के.एन. रेड्डी 12 मार्च (ए।) के.एन. रेड्डी का पदमार संभाला...

24 मार्च तक न्यायिक हिरासत में भेजे गए कार्टि

नई दिल्ली, 12 मार्च (ए।) आठोंपापकस न्यायिक केस में एक बड़ी खबर सामने आ रही है। इस मामले में कार्ति चिदंबरम को 24 मार्च तक के लिए न्यायिक हिरासत में भेजा गया है।

बीजेपी में शामिल होते ही नरेश अगवाल ने दिया विवादास्पद बयान

नई दिल्ली, 12 मार्च (ए।) विवादित बयानों को लेकर चर्चा में रहने वाले राज्यसभा सांसद नरेश अगवाल को समाजवादी पार्टी (एसपी) के अध्यक्ष बीजेपी में शामिल होने का प्रस्ताव दिया गया है...

उद्घाटन



उत्तरप्रदेश के मिर्जापुर में सौर ऊर्जा संयंत्र का संकुचन रूप से उद्घाटन करते हुए प्रधानमंत्री नरेश मोदी।

फ्रांसी की सजा के पक्ष में 85 फीसदी राज्य

नई दिल्ली, 12 मार्च (ए।) करीब 85 फीसदी राज्य और केंद्र शासित प्रदेशों में मौत की सजा को बचकर रखने का समर्थन किया है। सिर्फ कर्नाटक और त्रिपुरा ने इसे खत्म करने के लिए विरोध किया है...

सुपारी देकर कराई गई राजीव की हत्या, दोबारा हो जांच

नई दिल्ली, 12 मार्च (ए।) बीजेपी के वरिष्ठ नेता सुब्रह्मण्य स्वामी का कहना है कि पूर्व प्रधानमंत्री राजीव गांधी की सुपारी देकर हत्या कराई गई थी। सुब्रह्मण्य स्वामी ने कहा कि जिस तरह से राहुल गांधी ने अपने पिता के हत्यारों को माफ कर दिया है, उससे उन्हें लगता है कि पिता के लिए उनकी हत्या करवाई गई...

दोबारा नहीं सुल सकता मामला : सीबीआई

नई दिल्ली, 12 मार्च (ए।) सीबीआई ने देर के सुब्रह्मण्य राजीव गांधी हत्याकांड के दोषी एजी परचित्तान को पुनः कोर्ट में दाखल याचिका को खारिज करने की मांग की है। सीबीआई ने कोर्ट से कहा कि सभी दोषियों को पिछले 24 सालों में चर्चा कराई है...

किसानों के आगे झुकी महाराष्ट्र सरकार, मानी मांगें

पेंडल ही सड़कों पर जते 35,000 किसान मुंबई, 12 मार्च (ए।) महाराष्ट्र में आँख भरोसा किसान सभा (एआरकेएस) द्वारा पिछले छह दिनों से चल रहा किसानों का मार्च और आंदोलन आज सोमवार को सरकार द्वारा अधिकृत मांगो माने जाने के बाद समाप्त हो गया...

भगोडे आर्थिक अपराधियों पर लगाया लामा, विधेयक पेश

नई दिल्ली, 12 मार्च (ए।) लोकसभा में भारी हंगामे के बीच भगोडे आर्थिक अपराधियों पर लामा लगाने के संबंधित विधेयक पेश कर दिया गया। इस विधेयक में भगोडे अपराधियों को प्रोटीक्ट जवाब देने और उनपर सख्त कार्रवाई करने जैसे प्रावधान शामिल किए गए हैं। इस बिल में ऐसे अपराधियों की रखा गया है, जो कानूनी गिरफ्तारी से बचने के लिए देर से छेड़ कर भाग जाते हैं।

काठमांडू एयरपोर्ट पर यात्री विमान दुर्घटनाग्रस्त, 50 लोगों की मौत

काठमांडू, 12 मार्च (ए।) नेपाल में काठमांडू इंटरनेशनल एयरपोर्ट पर लैंडिंग के दौरान आज एक यात्री विमान क्रैश हो गया। यह विमान बांग्लादेश की ग्रुप-संका एयरलाइन का था। बताया जा रहा है कि विमान ट्रिपुलर इंटरनेशनल एयरपोर्ट (टीआरिएए) के पूर्वी हिस्से में जाकर गिरा। सुरजों ने सेना के प्रबन्धक हजाले से बताया कि विमान प्लेन क्रैश में कम से कम 50 लोगों की मौत हो गई है। इससे पहले एयरपोर्ट के प्रबन्धक अधिकारी ने कहा था कि दुर्घटना में बस लोगों के हजाले होने की आशंका है।

राज्यसभा के लिए सरोज पाण्डेय एवं लेखाराम साहू ने भरा नामांकन



रायपुर, 12 मार्च। राज्यसभा द्विवार्षिकी निर्वाचन के लिए नाम निर्देशन पत्र जमा करने की अंतिम तिथि को आज सरोज पाण्डेय ने राज्यसभा द्विवार्षिकी निर्वाचन 2018 के लिए निम्नक निर्वाचन अधिकारी (सचिव विधानमंडल) चंद्र शंकर भगोडे के समक्ष 14 सीटों में अपने नाम निर्देशन पत्र प्रस्तुत किये। इस अवसर पर मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह, संसदीय कार्यमंत्री अजय चन्द्रकर, कृषि मंत्री वृजन्दीन अग्रवाल, लोक निर्माण मंत्री राजेश मृगल, बाणेश्वर एवं आनकाना मंत्री अमर अग्रवाल, शिक्षा मंत्री करण्य, छात्र मंत्री पुनकल मोहल, वन मंत्री मोहेश गण्ड, महिला एवं बाल विकास मंत्री रमिला साहू, संस्कृति मंत्री दयालदास बघेल, प्रदेश भाजपा अध्यक्ष धरमलाल कौराक साहित मान, विधायक एवम् बड़ी संख्या में पार्टी के पदाधिकारी उपस्थित थे।

चंद्र के भरोसे पृथ्वी का चुंबकीय क्षेत्र

लंदन 12 मार्च (ए।) हमारी पृथ्वी का चुंबकीय क्षेत्र चंद्र पर स्थित है। यह जानकारी एक शोध के बाद सामने आई है। इस बात को पहले प्राथमिकता में नहीं लिया जाता था। लेकिन, रश्यों से इस जानकारी पर कार्य किया जा रहा है। जानकारी के अनुसार पता चला है कि विषोइडामाना चंद्रमा की वजह से ही यह स्थिति बना हुआ है। पृथ्वी का चुंबकीय क्षेत्र सूर्य के आवेशित कणों और विद्युत से रखाई रूप से हमारी सुरक्षा करता है। यह एक कणचक्र को तहामें तहामें धारा निर्मित है, जो पृथ्वी की ओर धकेल देता है। एक नैक्वाइल मॉडल के अनुसार, इस चुंबकीय क्षेत्र को बनाए रखने के लिए पृथ्वी के केंद्र को लामापा x.3 अरब सालों तक 3,000 डिग्री सेल्सियस तक ठंडा रहने की आवश्यकता थी। इस बात को ध्यान में रखते हुए प्रॉसेस की नैक्वाइल सेंटर फॉर रिसर्च सेंटर और ब्रोस फाकल युनिवर्सिटी के शोधार्थियों ने कहा है कि इसका तात्पर्य अभी तक केवल 300 डिग्री सेल्सियस तक ही कम हुआ है। शोध के अनुसार, पृथ्वी के चुंबकीय क्षेत्र को उत्पन्न करने के लिए इतनी ऊर्जा चाहिए। उदाहरण के लिए देखा जाए तो वैज्ञानिकों के पास गुरुत्वकण शक्तियों द्वारा यह चुंबकीय क्षेत्र पर पड़ने वाले प्रभावों के लिए बुरस्थिति के संबंध में दरवाजे मौजूद हैं। यह नया शोध मॉडल बताता है कि पृथ्वी पर चंद्रमा का एक प्रभाव केवल ज्वार-भाटा तक ही सीमित नहीं है।

आज का इतिहास

1991 राष्ट्रपति आर.वेंकटरमन द्वारा नीती लोकनभ भंग। 1997 मद्र देश का विभार के निभार में स्थित निर्मल मिनानीश शोक वैरिदा की नवी सुविरर जनरल निर्वाणी। 2002 अयोध्या में विशिठ भूमि पर सांकेतिक पूजा करने की अनुमति देने की उठी केंद्र सरकार के आग्रह को उत्तरम न्यायिक ने दुबलान।

बहुत खूब

मंदिर वहीं बनाएंगे, पूरा दिन और तारीखें नहीं बताएंगे।

4 लोगों पर फायरिंग करने के बाद गाई ने खुद को गोली मारी

राजनगंव, 12 मार्च। छत्तीसगढ़ के राजनगंव जिला पंचायत के पूर्व अध्यक्ष दिनेश गांधी की शूटर में तिनत एक गाई ने बीली तक बाँधकर जिले के संबलपुर में चार लोगों पर आतंकी फायरिंग कर उन्हें घायल कर दिया, वहीं बाद में खुद को गोली मार दी, जिससे उसकी मौत हो गई। बताया जा रहा है कि सुरक्षाकर्मी का मानसिक स्थिति खराब थी और उसके परिजन उसे मार के एक बैग के पास महिला समेत कर लोगों को गोली मार दी। घटना के संबंध में जानकारी देते बालेल एएसपी जयचम ठाकुर ने बताया कि रात लगभग 12 बजे छत्तीसगढ़ आरम फोर्स का जवान पोकरम चंद्रवशी 40 वर्षीय अपने कुछ परिचितों के साथ गुरक जा रहा था। पुलिस का कहना है कि जवान की मानसिक स्थिति अमान्य थी और उसने अपने कुछ परिचितों की किरायें की गाड़ी लेकर गुरक ले जाने को कहा था। रात को जब गाड़ी संबलपुर में पहुंची तो उसने एकसक मारकर गाड़ डालने की धमकी देते गाड़ी रुकवाई और अपने 9 एएमए फिलोसोफी से फायरिंग शुरू कर दी। सामने जो भी दिखा उस पर फायरिंग कर दी। फायरिंग पर आतंकी फायरिंग कर उन्हें घायल कर दिया, वहीं बाद में खुद को गोली मार दी, जिससे उसकी मौत हो गई। बताया जा रहा है कि सुरक्षाकर्मी का मानसिक स्थिति खराब थी और उसके परिजन उसे मार के एक बैग के पास महिला समेत कर लोगों को गोली मार दी। घटना के संबंध में जानकारी देते बालेल एएसपी जयचम ठाकुर ने बताया कि रात लगभग 12 बजे छत्तीसगढ़ आरम फोर्स का जवान पोकरम चंद्रवशी 40 वर्षीय अपने कुछ परिचितों के साथ गुरक जा रहा था। पुलिस का कहना है कि जवान की मानसिक स्थिति अमान्य थी और उसने अपने कुछ परिचितों की किरायें की गाड़ी लेकर गुरक ले जाने को कहा था। रात को जब गाड़ी संबलपुर में पहुंची तो उसने

गुटभेड़ में तीन आतंकीयों की मौत

श्रीनगर, 12 मार्च (ए।) जम्मू-कश्मीर के अनंतनाग में सुरक्षा बलों और आतंकीवादियों के बीच हुए गुटभेड़ में तीन आतंकीवादी मारे गए, बताया जा रहा है कि मारे गए आतंकीयों में एक पाकिस्तानी है, जबकि दो स्थानीय आतंकी हैं। सेना के एक अधिकारी ने बताया कि इनकाट में आतंकीवादियों को मौजूदगी की जानकारी मिलने के बाद रिवर देर तक अनंतनाग जिले के कडुवा इलाके में आतंकीवाद विरोधी एक ऑपरेशन शुरू किया गया था। उन्होंने बताया कि सुरक्षा बलों के साथ भरे से पहले ही गुटभेड़ में तीन आतंकीवादी मारे गए। पुलिस के एक प्रबन्धक ने बताया कि मारे गए दो आतंकीयों को पहचान श्रीनगर के रहने वाले एस फनली और अनंतनाग के कोकनाका के रहने वाले देवस ओबैस के रूप में की गईं। तीसरे आतंकी की पहचान की जा रही है। प्रबन्धक ने बताया, घटनास्थल से हथियार और गोला बारूद विसर्ग एक- 47 परकस, पिस्तौल, स्यालेंगे ऑडि बरामद किए गए, अभियान के दौरान किसी आम नागरिक को भी नुकसान नहीं पहुंचा है। उन्होंने कहा कि मारे गए आतंकीयों में से एक शहर के सेंटरा कालक में पुलिस चौकी पर हाल में हुए हमले में शामिल था। उस घटना में पुलिस का एक कोस्टेबल मारा गया था, इस बीच अधिकारियों ने पहचानाती तीर पर खस्ता और अन्य शौकिक संस्थानों को बंद करने का आदेश दिया।